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Sümer Ezgü “ Anadolu’dan Geldik “ Adlı Albümüyle 20. Sanat Yılını Kutluyor.

Sümer Ezgü beş yıl aradan sonra sevenleriyle tekrar buluştu.

Sevdim İnsanlardan Çok Türkülerini,

 İnsansız Yaşayabildim

 Ama Türküsüz Hiç Bir Zaman

Albüm çalışmalarına 1999 yılından beri ara veren Sümer Ezgü uzun bir çalışma ardından sevenleriyle yeniden buluşuyor. 

Toplumsal Kirliliği azaltmak ve  Anadolu’nun saf,  temiz, güzel duygularını  yeniden hatırlatmak amacıyla hazırladığı albüm, uzun zaman  Türk  halkında, kendi yaşamının içinde  gördüğü  beynine ve yüreğine yazdıklarının   ürünü oldu.  Öncü Müzik’ten çıkan albüm Türkiye’deki tüm müzik marketlerde yerini aldı.

20. sanat yılını  beste ve sözlerinin kendisine ait olduğu bu  albümle karşılayan Ezgü ‘nün kayıt çalışmaları bir yıl sürdü. TRT’den aldığı ciddi birikim büyük destek oldu. Albümünde bulunan  10 eserin söz ve müziği kendisine ait.

Savaş yanlıları için, savaşa karşı olanların çığlığı” Irak Olsun “,Askerlik  yaptığı ve nöbet tuttuğu  günlerin anısına ve askerler için “ Asker’ in Türküsü” bir şekilde hapse girenler için ise  “ Mapus” türküsünü  yaptı.

Sanatçının “ Anadolu’dan geldik” adlı albümünde Bedri Rahmi Eyüboğlu’nun” Ah bu Türküler” adlı şiiri, geçtiğimiz yıllarda kaybettiğimiz değerli sanatçı Özay Gönlüm’ün derlediği “ Elimdedir Bağlama” adlı türküsü, Çocukluğunu geçirdiği Burdur sokaklarında top oynarken  kulağına yerleşen ve ilk öğrendiği türkü olan “ Denizin Dibinde Hatcam” , Hamit Çime’nin esprili bestesi “ Hadi Gel Sende gel” ve  Ege bölgesinde yaygın olup halkın  gönlünde yaşattığı  “Kerimoğlu “  yer alıyor.

Sahne aldığı ekip ile albüm çalışmalarını  tamamlayan Ezgü “ Kendi müziğini yaptığını söylüyor.

Sümer Ezgü bu albümü müziği  kendisine öğretenlere adadı.

